



О СОКАХ И СТОПРОЦЕНТНЫХ ПОДДЕЛКАХ

3-я стр.

ПЕРВОМАЙ В ОРЛЕ

4-я стр.

К 90-ЛЕТИЮ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

10-я стр.

СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ КОМПОЗИТОРОВ ХОДОСКО

11-я стр.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА



Фото Андрея САСИНА.

Старт проектов на пике посевной

В минувшую субботу губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку по районам восточной части области. В Орловском, Мценском, Корсаковском, Новосильском, Ливенском и ряде других районов он ознакомился с ходом весенних полевых работ на сельхозпредприятиях и в агрофирмах, подробно интересовался реализацией президентских проектов на селе, особое внимание уделил готовности кадров работать в новых условиях.

Первая остановка — Орловский район, где завершается сев ранних зерновых культур. Как отметила начальник райсельхозуправления Н.А. Чупахина, озимые перенесли зиму неплохо, однако холодная затяжная весна сказалась на их состоянии. Обследования показали, что растения на части полей поражены фузариозом.

Губернатор отметил, что для нашей климатической зоны это типичная ситуация, которая требует эффективной работы со средствами защиты растений.

Состоялся разговор о кадрах в сельском хозяйстве. Глава районной администрации В.Н. Логвинов сообщил о том, что по-прежнему тяжело со специалистами, рядовыми тружениками на сельхозпредприятиях "Русь", "Михайловское" — из хозяйства ушли опытные механизаторы.

Вовремя платите зарплату, и люди вернуться. Будьте требовательнее к инвесторам. Если не пахут и не сеют — ищите других, тех, кто хочет и может работать.

Проектировали губернатора и о том, что в рамках национального проекта Знаменский селекционно-гибридный центр начинает в районе строительство четырех маточных репродукторов и комбикормового завода: на селе будут новые рабочие места и достойный заработок.

Далее Е.С. Строев посетил агрофирму "Мценская". У нас не погубило ни гектара озимых, — доложил руководителю предприятия Н.А. Жернов. — Все поля подкормлены. Завершается сев ранних зерновых культур.

"Мценская" также участвует в аграрном проекте. Здесь начинается строительство крупного молочного



комплекса, который объединит действующие фермы. В настоящий момент средний годовой надой молока от коровы в агрофирме составляет свыше 5 тысяч килограммов, в отдельных подразделениях превышает уже 6300 килограммов. Ввод в действие современного комплекса позволит повысить продуктивность дойного стада до 8 тысяч килограммов молока.

В структурных подразделениях агрофирмы на севе яровых работают высокопроизводительные севалки "Амацоне". В отделе "Азарово" сев сахарной свеклы ведется селя-

кой точного высева отечественного производства. По словам заместителя директора агрофирмы Л.Н. Старых, здесь рассчитывают на урожайность свеклы в пределах 600—700 центнеров с гектара.

В агрофирме имеется собственный семенной участок по сортоиспытанию и размножению семян зерновых культур. В 2006 году на большей части площадей, отведенных под озимые, планируется посеять пшеницу одного из лучших отечественных сортов "московская-56".

(Окончание на 2-й стр.)

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" на второе полугодие 2006 г.

НА ГАЗЕТУ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ:

во всех почтовых отделениях области — **324 рубля**

(доставка на дом);

в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г.Мценска — **180 рублей**

(получение газеты по месту подписки).



"Орловская правда"

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

ОФИЦИАЛЬНО

Реализация национального проекта

Коллегией администрации области принято постановление № 49 от 29.03.2006 г. "О мероприятиях по реализации на территории области национального проекта "Эффективное сельское хозяйство". Как отмечается в постановлении, по итогам 2005 года рентабельность сельскохозяйственного производства в области составила 8,3 процента, в том числе животноводства 6,8 процента. Производство мяса увеличилось на 6 процентов, мяса птицы — на 38 процентов, яиц — на 31 процент.

В целях успешной реализации национального проекта, увеличения объемов производства продукции животноводства, повышения эффективности всего сельскохозяйственного производства управлению финансов и налоговой политики поручено обеспечить выделение субсидий участникам национального проекта "Развитие АПК" из средств областного бюджета в соответствии с Порядком предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку отдельных отраслей и мероприятий в сельском хозяйстве. На основе накопленного опыта по эффективному ведению животноводства управлению сельского хозяйства и продовольствия поручено обеспечить внедрение новейших ресурсосберегающих технологий в агропромышленном комплексе области. Управлению строительства и ресурсосбережения, управлению сельского хозяйства и продовольствия администрации поручено обеспечить контроль за своевременной подготовкой проектно-сметной документации животноводческих объектов, принять меры по развитию региональной строительной индустрии на современном уровне, способной снизить затраты на строительство и эксплуатацию объектов АПК. Управлению сельского хозяйства и продовольствия дано указание обеспечить через соответствующие службы работу по повышению генетического потенциала сельскохозяйственных животных и птиц, своевременный завоз высокопродуктивного племенного поголовья согласно заявкам; разработать систему создания полноценной кормовой базы на основе индустриализации кормопроизводства; продолжить работу по дальнейшему улучшению системы заготовки и сбыта сельскохозяйственной продукции, производимой в крестьянских (фермерских) хозяйствах (КФХ) и личных подсобных хозяйствах (ЛПХ), через потребительские кооперативы. Управлению сельского хозяйства совместно с областной АККОР поручено активизировать работу по расширению сети кредитных и других потребительских кооперативов для доступного кредитования и организации услуг для КФХ и ЛПХ. Управлению строительства и ресурсосбережения, сельского хозяйства дано также указание обеспечить в рамках национального проекта реализацию программы "Обеспечение доступным жильем сельских граждан, молодых семей и молодых специалистов". Главам муниципальных образований рекомендовано создать необходимые условия для реализации национального проекта на местах.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

"ДОРМАШ" НА ВЫСТАВКЕ В МОСКВЕ

Орловское предприятие "Дормаш" приняло участие в VIII Международной специализированной выставке "Доркомэкспо-2006". Крупнейшая в России, она проводилась в Москве на Васильевском спуске. Здесь дорожно-строительную технику и комплектующие представляли ведущие заводы России, стран ближнего и дальнего зарубежья (всего более 400 компаний).

Орловцы продемонстрировали потенциальным покупателям средней автогрейдер А-122 и средний погрузчик ТО-1835. За активное участие дормашевцы награждены дипломом.

Уже в конце мая ЗАО "Дормаш" представит новейшие образцы техники на международной выставке "СТТ-2006", которая состоится в столице.

СТУДЕНТЫ ОРЁЛГАУ НА СМОТРЕ-КОНКУРСЕ ЦФО

Шесть студентов Орловского государственного аграрного университета в период с 16 по 31 мая станут участниками всероссийского этапа смотра-конкурса научных работ. Он пройдет в Москве, организован Министерством сельского хозяйства РФ совместно с Международной ассоциацией агрообразования.

Ранее учащиеся ОрёлГАУ стали победителями и призёрами отборочного тура Центрального федерального округа. Он впервые проходил в Орловском агроуниверситете. До этого местом проведения была Москва. Участниками конкурса стали представители высших учебных заведений столицы, Белгорода, Брянска, Воронежа, других вузов.

Высокий уровень подготовки орловцы продемонстрировали в сферах экологии, растениеводства и земледелия, агроэкономики, ветеринарии, зоотехнии, агроинженерии. Среди наиболее интересных исследований студентов ОрёлГАУ — "Восстановление деталей машин клеевыми материалами".

В отличие от других вузов честь Орловского государственного аграрного университета отстаивали не только учащиеся выпускных курсов, но и ребята вторых—четвёртых курсов.

НАЧАЛОСЬ ПОСТУПЛЕНИЕ ВАКЦИНЫ

В рамках приоритетного национального проекта "Современное здравоохранение" в Орловскую область начала поступать вакцина. На днях завезено 13 тысяч доз прививочного материала против краснухи и 140 тысяч доз от гепатита В. Вместе с вакциной поставляются и шприцы.

Всего за период 2006—2007 годов в области будет привито 263 тысячи человек — студенты, работники образования, медицина, торговли, транспорта, а также 115 тысяч детей.

Кроме того, в настоящее время в рамках нацпроекта на Орловщине началась диспансеризация (медицинское обследование) населения. В первую очередь ее проходят врачи и педагоги.

Информационное агентство "Орловская правда".

Пресс-служба губернатора области.



В СТРАНЕ И МИРЕ

ЕЖЕГОДНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Президент России В.В. Путин выступит со своим очередным посланием Федеральному Собранию в Мраморном зале Кремля 10 мая. Как ожидается, основной темой седьмого по счету ежегодного программно-целевого послания главы государства станет внешняя политика, в частности перспективы интеграции России в мировое сообщество.

На совместном заседании соберутся депутаты обеих палат российского парламента, а также члены правительства, Государственного совета и

главы основных религиозных конфессий — всего около тысячи человек.

472 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ НА ЦЕЛЕВЫЕ ПРОГРАММЫ

Министерство экономического развития доработало все показатели бюджета на 2007 год. Об этом вчера Президенту РФ доложил глава отрасли Герман Греф. Он подчеркнул, что на федеральные целевые программы предусмотрено 472 миллиарда рублей, что на 100 миллиардов больше, чем в 2006 году.

По некоторым целевым программам финансирование увеличится почти вдвое. Так, на программу "Дети России" в 2007 году будет выделено на 70% средств больше, чем в 2006 году, на программу "Жилище" в 2007 году предусмотрено 45,6 миллиарда рублей, на программу "Государственная граница" поступят 20 миллиардов рублей.

ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ НА АЛТАЕ

В Турачакском районе Республики Алтай объявлена чрезвычайная ситуация из-за весеннего паводка. Уровень воды в реке Лебедь поднялся на 7,5 метра. В результате разрушен мост, который связывал пять населенных пунктов с районным центром. От внешнего мира оказались отрезаны почти две тысячи человек. Прогнозы синоптиков неутешительны. По их мнению, это не последняя волна паводка в регионе.

Президент России В.В. Путин поручил правительству РФ оказать помощь пострадавшему от паводка региону.

ПОЖАР НА ФАБРИКЕ "КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ"

В течение нескольких часов пожарным не удавалось потушить огонь на

территории кондитерской фабрики "Красный Октябрь" в Москве. Пламенем было охвачено около двух тысяч квадратных метров. Огонь вспыхнул в одноэтажном кирпичном здании, а затем перекинулся на соседние строения. В тушении было задействовано двадцать пять экипажей брандмейстеров и пожарной катер, благодаря которому удалось сбить открытое пламя.

Причина возгорания и ущерб выясняются.

ВИННАЯ ВОЙНА ПЕРЕРАСТЕТ В ПИВНУЮ?

Глава Министерства обороны Грузии Ираклий Окруашили, курирующий поставки грузинского вина за рубеж, выступил за запрет ввоза российского пива. Однако, по мнению министра по вопросам структурных и экономических реформ Кахи Бендукидзе, "решение о запрете на ввоз российского пива в Грузию будет принято только в том случае, если

будет установлено, что оно вредно для здоровья".

В свою очередь один из руководителей Союза российских пивоваров Вячеслав Мамонтов назвал возможный запрет на ввоз российского пива в Грузию "неуклюжей попыткой отомстить России за введенный в марте запрет на импорт грузинских вин".

БЕРЛУСКОНИ УХОДИТ В ОТСТАВКУ

Премьер-министр Италии Сильвио Берлускони уходит в отставку. Вчера он провел последнее заседание правительства, после чего подал президенту страны Карло Чампи прошение о сложении с себя полномочий премьера. Таким образом Берлускони окончательно признал победу на недавних выборах своего оппонента Романо Проди.

В свою очередь Романо Проди сообщил, что уже 4—5 мая он будет готов возглавить правительство страны.

По сообщениям информантов.